

फतेहगढ़



पुलिस

सिपाही ने 75 किमी साइकिल चला दिया एकता का संदेश

यूथ इण्डिया संवाददाता,

फरुखाबाद। फतेहगढ़ मीडिया सेल में तैनात सिपाही ने 75 किमी की साइकिलिंग कर राष्ट्रीय एकता और हर घर तिरंगा का संदेश दिया है।

आजादी के अमृत महोत्सव के तहत जैसे तो तमाम कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं लेकिन इसी क्रम में फतेहगढ़ मीडिया सेल में तैनात सिपाही अरविन्द चाहर ने कुछ अलग से कर गुजरने की ठानी।

अधिकारियों से आदेश लेने के बाद वह साइकिल लेकर भाईचारे का संदेश देने के लिए निकल पड़े। उन्होंने 75 किमी साइकिल चलाकर जगह-जगह लोगों को राष्ट्रीय एकता का संदेश देते हुए उन्हें जागरूक करने का काम किया है। इतना ही नहीं श्री चाहर ने 75 किमी साइकिल चलाई



तो उसके पीछे भी एक राज है क्योंकि आजादी की 75वीं वर्षगांठ भी है। इस साइकिलिंग में श्री चाहर ने कई संदेश दिये हैं। उन्होंने कहा कि सभी लोग अपने-अपने घरों और प्रतिष्ठानों पर तिरंगा फहरायें। तिरंगा हमारे देश की आन-बान और शान है। श्री चाहर की अधिकारियों ने पीठ ठोंकी है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

दो गिरफ्तार, शराब बरामद

फर्रुखाबाद : पुलिस ने आकलगंज हथियापुर निवासी राजीव को कादरीगेट तिराहा से गिरफ्तार किया। लकूला निवासी जयपाल को गिहार बस्ती से पकड़ा। दोनों के पास से कच्ची शराब बरामद की गयी है। जासं

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

अवैध शराब के साथ दो लोग गिरफ्तार

फर्रुखाबाद। कादरीगेट चौकी इंचार्ज राजेश राय ने आकलगंज हथियापुर निवासी राजीव को शराब के साथ गिरफ्तार कर लिया। उन्होंने बताया कि वह कादरीगेट क्षेत्र में चैकिंग पर थे तभी लकूला नर्सरी की ओर दो लोगों ने भागने का प्रयास किया जिस पर पकड़ लिया गया। इस पर शराब बरामद की गयी। इसमें मुकदमा दर्ज किया गया है। उन्होंने बताया कि शराब के साथ करिया निवासी लकूला, को भी पकड़ा गया है। इन लोगों से जो जानकारी मिली है उस आधार पर पुलिस टीम काम कर रही है जिससे कार्रवाई हो सके।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

पुलिस की तिरंगा यात्रा पर की गई पुष्प वर्षा

सभी थाना और कोतवालों क्षेत्रों में निकाली गई यात्रा

जागरण टीम, फर्रुखाबाद : आजादी की 75 वीं वर्षगांठ पर अमृत महोत्सव कार्यक्रम के तहत चलाए जा रहे हर घर तिरंगा अभियान में पुलिस ने रविवार को तिरंगा यात्रा निकाली। पुलिस ने सभी से घर पर तिरंगा लगाने का आह्वान किया। कमालगंज व शमसाबाद में तिरंगा यात्रा पर नागरिकों ने पुष्प वर्षा की।

सीओ सिटी प्रदीप सिंह, प्रशिक्षु सीओ मंजरी राय ने पुलिस लाइन से तिरंगा यात्रा निकाली। शमसाबाद में सीओ कायमगंज सोहराब आलम, थानाध्यक्ष मनोज भाटी, पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष विजय गुप्ता ने गाजे बाजे की बीच

तिरंगा यात्रा निकाली। पुलिस के साथ मुस्लिम समाज, मदरसों के छात्र, समाजसेवी भी हाथ में तिरंगा लेकर चल रहे थे। पुष्प वर्षा कर यात्रा का स्वागत किया गया। पुलिस अधिकारियों ने घर पर तिरंगा लगाने को कहा। मेरापुर में प्रशिक्षु सीओ व थाना प्रभारी की जिम्मेदारी संभाले अरुण कुमार ने सांकिसा तिराहे से बिसारी देवी मंदिर गेट तक निरीक्षक निर्भय कुमार, दरोगा गंगा सिंह, सुरेश सिंह चाहर व समस्त स्टाफ के साथ यात्रा निकाली। नवाबगंज में सीओ राजवीर सिंह गौर, थाना प्रभारी सत्यप्रकाश, उपनिरीक्षक नरसिंह समस्त

स्टाफ और जिला पंचायत सदस्य यशवीर सिंह आर्य के साथ तिरंगा यात्रा निकाली। कमालगंज में क्षेत्राधिकारी अमृतपुर रविंद्र नाथ राय, थानाध्यक्ष अमरपाल सिंह ने पुलिस जवानों के साथ तिरंगा यात्रा निकाली। यात्रा के आगे चल रहे बैंड वादक जो शहीद हुए हैं उनकी जरा याद करो कुर्बानी की धुन निकालकर पुलिस कर्मियों का हौसला बढ़ाया। पुलिस कर्मी भारत माता की जय के उद्घोष लगाते रहे। यात्रा मुख्य मार्ग होती हुई रेलवे तिराहे पहुंची। क्षेत्राधिकारी ने लोगों से आजादी के अमृत महोत्सव पर अपने-अपने घरों पर तिरंगा फहराए जाने की अपील की।



सांकिसा में तिरंगा यात्रा निकालते पुलिस कर्मी • जागरण

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

पुलिस कर्मियों ने बैंड-बाजे के साथ निकाली तिरंगा यात्रा

हर घर तिरंगा अभियान में शामिल होने के लिए किया लोगों को प्रेरित



फतेहगढ़ में तिरंगा यात्रा निकालते सीओ व पुलिस कर्मी। संवाद

संवाद न्यूज एजेंसी

फर्रुखाबाद। फतेहगढ़, मेरपुर, शमसाबाद में पुलिस कर्मियों ने सीओ की अगुवाई में बैंड-बाजे के साथ तिरंगा यात्रा निकाली।

सीओ सिटी प्रदीप कुमार सिंह, सीओ मोहम्मदाबाद राजवीर सिंह गौर की अगुवाई में फतेहगढ़ कोतवाल जयप्रकाश पाल सहित सभी चौकी इंचार्ज और दरोगा, सिपाही पुलिस लाइन में एकत्र हुए। यहां से तिरंगा यात्रा का शुभारंभ हुआ। हाथों में तिरंगा लेकर पुलिसकर्मी जिला जेल चौराहे से कोतवाली होते हुए बड़े चौराहे पर पहुंचे। भारत माता के जयकारे लगाकर तिरंगा अभियान में शामिल

होने के लिए लोगों को प्रेरित किया। मेरपुर में प्रशिक्षु सीओ अरुण कुमार के निर्देशन में पुलिस कर्मियों ने थाने से संकिसा चौराहे और कस्बे में तिरंगा यात्रा निकाली। सीओ कायमगंज सोहराब आलम, एसओ शमसाबाद मनोज भाटी, भाजपा नेता विजय गुप्ता ने पुलिस कर्मियों के साथ बैंडबाजे के साथ तिरंगा यात्रा निकाली। मोहल्ला गढ़ी के मदरसा जामिया अबुबक्र सिद्दीक के बच्चों ने पुलिस कर्मियों के साथ भारत माता के जयकारे लगाए।

उधर, कमालगंज क्षेत्र में सीओ अमृतपुर रविंद्र नाथ राय के नेतृत्व में शाम 6 बजे कस्बे में डोल नगाड़ी के साथ तिरंगा यात्रा निकाली। थाने से पुलिस कर्मी हाथों में तिरंगा झंडा

लेकर देशभक्ति नारे लगाते हुए बड़े। प्रभारी निरीक्षक अमरपाल सिंह, बृजेश सिंह बघेल, कस्बा

प्रभारी जितेंद्र पटेल, नागेंद्र सिंह, विक्रम सिंह, आनंद शर्मा आदि पुलिसकर्मी मौजूद रहे।

मीडिया सेल